TOBPOBOIbHAA CEPTHO®UKAILUA NPOTYKILIN

CEPTMCDM KAT COOTBETCTBW:’I

No POCC CN. A,HO? HO2325
Cpok AHcTEME ¢ V6072020 o 05.07.2023

Ne 0027082

OPTAH IO CEPTUO®UKAIINIM Opras no cepruduxauuu OGmeCTBo C OrPaHNUYEHHOH OTBETCTBEHHOCThIO
«Llentp Cepruduraunn «BEJIECy. Mecto naxoxaenus: 195009, Poceniickas ®enepauus, ropoa Caukr-IletepGypr, yiuia
Akajiemuka Jlebenena, 1om 12, kopryc 2, iutepa A, 9Ta 2, koMHata 26. MecTo ocylecTBieHns aesTenbHoCTH: 190068,
Poccuiickas ®enepanns, ropoa Caukt-Tletepbypr, yiauna bomsmas [Togpsueckas, 1oM 37, nurepa A, nomemernue SH.
Tenedon: +7 (495) 221-18-10, aapec 31eKTPOHHON MOYTHI; znfo@velesserl ru. ATTecTaT akkpeautanun Ne RA RU, JOA,HO?
Mata pervctpaiiny aTTecTaTa akkpeautauuu: 24.03.2016 mﬂa

TMMPOAVKIIUSA Kpenexusie nagenus (aHKepHas: TEXHHKa) T.M. «KREP KOMP»

(cm mpunoxenue - 6nankn NeNe 0010054-0010056) : . : - xoa OK
' : 1 034-2014 (KIIEC 2008)
CepuitHbIH BBITYCK : ' 125.93.14. 1 19

COOTBETCTBVET TP_EBOBAHI-’I}IM..HOPMATPIBHBIX ,A,OKYMEHTOB
CrneunpuKaldy H3rOTOBUTENS : | kop TH B3A,

?73I8 190009, 7318 29 000 9,
1 7317 00 800 9, 7415 39 000 0,
7318 14 990 0

U3TOTOBUTEAL HISENER INDUSTRIAL CO. LTD
Anpec: Ne 585 Nanpu Road, Ganpu, Haiyan City, Zhejiang, KHATA

CEPTUMUKAT BBIAAH 000 “KPE[-KOMIT”
Anpec: 117519, Mocksa, Bapuasckoe mocce, gom 148, 9TaK 3, oqmc 501

Tenedon: 8 (499) 350-55-55. E-mail: info@krep-komp.ru
WHH: 7726517049

HA OCHOBAHUWUM OpoToKoma Hcﬁm'raﬁni’i_ Ne 029/1-2020 ot 03:.07.2020 roja, BBLIAHHOTO
HCTIBITATEIbHON Taboparopueit O61IecTBa ¢ OrpaHHYEHHO# 0TBeTCTBEHHOCTHIO LlenTp "TIpodakc'.

PYKOBOAUTEAB OpraHa % TA. PoxzuBon e
__r{?d/lnlﬂcb e WHULWanNkI, q}EMMJ’IHﬂ
_/'(éf%‘ialg:_ : JL.H. Ecunosa
T s ome o

AQ=ONLADH., Mocs, 2020, B



T0BPOBOJIBHAA CEPTUG®URAIIA MPOTYKILII

Ne 0010054
IMTPUAOIXEHUE

K ceprudukary coorBercreug No __PQ_CC CN‘AEOI‘_HOst

034-2014 -Kpenexnsle n3genus (ankepHas texHuka) 7.M. «<KREP-KOMP»:
(KIIEC 2008)
2593.14.119

Amnxkep boat GoaTOM, pasmepsl: M6 8x45; M6 8x60; M6 8x80; M6 8x85;
M6 8x100; M8 10x50; M8 10x55; M8 10x60; M8 10x80; M8 10x85; m8
7318190009 | 10x100; M8 10x110; M8 10x120; M8 10x125; M8 10x130; M8 10x140;
m10 12x 65; M10 12x 70; m10 12x 80; m10 12x100; M10 12x110; M10
12x120; M10 12x130; Mm10 12x140; M10 12x150; m10 12x160; M12 16x
75, M12 16x100; M12 16X110; m12 16x130; M12 16x150; m12 16x220;
M16 20x100; m16 20x110; m16 20x140; Mm16 20x150; M16 20x160;
m16 20x200

AHKep IBOHHOr0 pacnupanus, pasmepsl: M6 10x160; M6 10x180; M6
10x200; M8 12x150; M8 12x180; m8 12x200; M8 12x250; m& 12x330;
7318190009 | ug 12x400; m10 14x200; M10 14x250; M10 14x330; M12 16x160; M12
16x200; M12 16x250; M12 16x330; m12 16x350; M12 16x400; m16
20x200; m16 20x250; Mm16 20x330; m16 20x350; M20 25x200; M20
25x250; M20 25x330; Mm24 30x200; m24 30x250; M24 30x330

Ankep 3a0HBHOH, pasmepsl: M6; M8; M10; M12; M16; M20

7318 190009

AHKep KJIMHOBOH, pasMepsl: 6x 40; 6x 55; 6x 65; 6x 70; 6x 95; 6x115;
8x 50; 8x 80; 8x 95; 8x105; 8x120; 8x150; 10x 65; 10x 80; 10x 95:
7318290009 | 10x100; 10x120; 10x130; 10x150 12x 70; 12x100; 12x110; 12x120;
12x135; 12x150; 16x105; 16x120; 16x125; 16x140; 16x160; 16x180;
16x200; 16x220; 20x125; 20x160; 20x200; 20x300; 24x360

AHKep KOCThIIb, pazmepbl: 8x 40; 8x 60; 10x 60; 10x 80; 10x100;

10x120; 12x 70; 12x100; 12x130; 14x 70; 14x100; 16x 80; 16x130;
7318 19000 9 - | 20x130 '

AHKep NOTOJIOYHBIH ¢ YIIKOM, pasMepsl: 6X60

7318 19 000 9

n" -

F =
i -"y‘-'oﬁ‘ra__‘_"

eliearp
Ceprudzrzuun JPYKOBOAUTEAB OpraHa

i
/Kw,ﬁé [.A. Ponsuson
8l WGk

;  hpluAns], damunia
_ /éw A JLH Ecutiosa
IKCHepT = Ll =

MAEREC

HOREACE UHMUMAENG, hamunie

AQONUNEH=, Mocsae, 2020, -B«




HJOBPOBOJbHAA CEPTHNOURALINA TPOAYRINNU

C

Ne J010055
ITPUAOIXEHUNE

K ceprudukary coorsercrems Ne P OCC CN.AJI07.H02325

7318190009 | Ankep paMHBIH, pa3sMephl: 8x ?2; 8x 92; 8x112; 8x132; 8x152; 8x172;
10x 52; 10x 72; 10x 92; 10x112; 10x132; 10x152; 10x182; 10x202

AHKep ¢ KOIbLOM, pasMepbl: M6 8x 40; M6 8x 45; M6 8x 60; M6 8x 80;
M6 8x100; M8 10x 60; M8 10x 80; M8 10x100; M8 10x115; M8 10x120;
7318 190009 | 510 12x 70; M10 12x100; M10 12x130; M10 12x140; M10 14x 70; M10
: 14x100 m12 16x 60; M12 16x 80; m12 16x110; m12 16x130; m12
20x130 =

AHKep ¢ KOJIBLOM YCHIGHHOT'O pachupanus, pasMepsl: M6 10x40; m8

14%50; M8 14x55; m10 16x60; m12 20x75; m12 20x80; m12 20x95; M16
7318 190009 | 24x100

AHKEp ¢ KpIoKOM, pasmepbl: M6 8x 40; M6 8x 45; M6 8x 60; M6 8x
80: M6 8x100; M8 10x 50; M8 10x 60; M8 10x 80; M8 10x100; M8

7318190009 | 10x115; M8 10x120; M10 12x 70; m10 12x100; M10 12x130; M10 14x
70; m10 14x100; m12 16x 80;M12 16x110; M12 16x130; m12 20x130

AHKep C KPIOKOM YCHJICHHOTO paciupanus, pasMepst: M6 10x40; M8
14x55; m10 16x60; M12 20x75; m16 24x100

7318 19 0009

AHKep YCHIIEHHOTO PaclHpaHus; p.asmepbz: M6 10x40; M6 10x45; M8
14x50; M10 16x60; M12 20x80; M16 25x100

7318 19 0009

AHKep-KJIHH OTOJI04HBIH, pasmepsbl: 6X40; 6x60; 6x65

7318290009

AmKepHbIH 60T ¢ raiKkoH, pasmepsl: 6,5x18; 6,5%25; 6,5x36; 6,5%56;
6,5x75; 8x 25; 8x 40; 8x 65; 8x 85; 8x100; 8x110; 8x120; 10x 40; 10x
7318190009 | 50; 10x 60; 10x 77; 10x 97; 10x125; 10x150; 10x180; 10x200; 10x250;
12x 60; 12x 75; 12x 99; 12x100; 12x120; 12x129; 12x150; 12x180;
12x200; 12x250; 12x280; 12x300; 14x100; 14x120; 14x150; 14x200;
14x250; 16x 65; 16x111; 16x147; 16x150; 16x180; 16%220; 16x250;
16x300; 16x360; 20x 75; 20x107; 20x151; 20x180; 20x200; 20x250;
20x300; 20x350; 20x400

Hiwo6ens "JIPUBA" meTaniuuecKkas co CBEpIIOM, pasMepsl: 12x32;
12x42; 15x29

«llenTp
DTHRUKEHRYE

: ' A. PonsusoH
BEAECs sPyKoBopnTeAp Oprasa ...

~ropmAce A
JL.H. Ecunosa

IKCHepT e ‘%&/1/

AQONLADHs, Macsss, 2020, <Be

MoANUGhH WHULMANLL, hamrnus




JOBPOBOJIbHAA CEPTUOURAIINA HPOAYRIINN

Ne 0010056
ITPUAOXEHUNE

K CepTH(pHKaTY coorBercteua Noe POCC CN.AJ107.H02325

Hiobens metammuueckuit MOJIJIH, pasmepst: 4x21; 4x32; 4x38; 4x46;
4x54; 4x59; 4x64; 5x37; 5x52; 5x65; 5x80; 6x37; 6x52; 6x65; 6x80;
7318190009 | 8x37; 8x50; 8x63; 8x80

Hro6ens metamnuueckuii MOJIJIN ¢ konbuoM, pasmepst: 4x32; 5x52;
6x52

Hiobens Metammuecknit MOJIJIH ¢ kocTsiném, pasmepsl: 4x32; 5x52;
6x52

Jiobens metammuueckuit MOJIJIH ¢ kpiokoM, pasmepsl: 4x32; 5x52;
6x52

Jrobens MeTaLIHYeckuit 110 razoberony, pasmepst: 5x30; 6x32; 8x38;
8x60; 10x60

7318 190009

JTo6enes-reo3as MeTaLIHIecKuii, pasmepsl: 6x30; 6x40; 6x50; 6x65

7317 00 800 9

Kpiouok npykuHHBIH, pasmepbl: M3x50; M4x100; m4x75; M5x100;
M3x75; m6x100; M6X75; M8x100

7318 190009

Llarra natynHas, pa3sepsl: M3; M6; M8; M10; M12; M16

741539 0000

Wypym no Getony, Harens, pasmepsl: 7,5x 52; 7,5x 72; 7,5x 92;
7,5x112; 7,5x132; 7,5x152; 7.5%182; 7,5x202; 7,5x212; 7,5x250

7318 149900

WU3rOTOBUTEJIb: HISENER INDUSTRIAL CO.,.LTD. Anpec: Ne
585 Nanpu Road, Ganpu, Haiyan City, Zhejiang, KUTAH

Jdle AE T
Cepri;i]:;gam j M}M\EA ['.A. Pon3uBoH
BEAEC = PykoBopuTeAp oprana .. (¢ - U S B e S
) = nognce = ﬂﬁiMUﬁanhl,¢ammnwﬂ
: s .H. Ecunosa
dKcnepT ey

[Nty 1] MHULWAEL, haMUIng

AD-ONUAOHS, Mockea, 2020, -8



